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Referat fra felles ledermøte 6.2.2023 

Til:  Felles ledermøte NTNU-SINTEF 

Kopi til:  

Fra: Gunnar Sand 

Signatur:   

Deltakere: Anne Borg, Tor Grande, Toril Hernes, Olav Bolland og (NTNU), Alexandra Bech Gjørv, Reidar Bye, 
Inge Gran, Vincent Fleischer, Siri Blakstad, Espen Susegg, Beate Kvamstad-Lervold, Kjerstin Spjøtvoll og 
Gunnar Sand (SINTEF) 

Alexandra ledet møtet. 

1. Referat fra felles ledermøte 16. desember 

Referatet ble godkjent med de endringer som kom frem under møtet. Revidert referat vedlagt. 

2. HMS/etikk 

Ingen saker under HMS/etikk. 

3. Innovasjon fra SFI v/Siri Blakstad og Toril Hernes 

Siri innledet på bakgrunn av foreløpig rapport fra arbeidsgruppen. NTNU og SINTEF har utfordret åtte SFI-
ledere til å dele sine erfaringer og beste praksis knyttet til mulighetene for økt innovasjon og verdiskaping 
fra forskningsaktiviteten i SFI-ene. Erfaringene er oppsummert i en rapport som var vedlagt innkallingen.  I 
arbeidet med rapporten er det hentet inspirasjon fra tidligere arbeid med innovasjon i FME-ene. Rapporten 
har allerede vært til behandling i SINTEFs konsernledelse og dekanmøtet ved NTNU. Mottakelsen er positiv. 

Styringsgruppa og arbeidsgruppa vil møtes for å diskutere rapportens profil. Den kan oppfattes ulikt ut fra ulike ståsted. 
Spesielt behov for å skille politikk fra praktiske råd. Saken kommer tilbake til felles ledermøte med en endelig versjon. 

4. Forskningspolitisk samarbeid – oppsummering fra workshop 28. november v/Kjerstin Spjøtvoll  

Kjerstin innledet med å presentere hovedpunkter i notatet som oppsummerer det forskningspolitiske 
seminaret 28. november. Notatet var vedlagt innkallingen. NTNU og SINTEF har stor innflytelse når vi 
opptrer samlet, og det kan være en fordel å samordne budskap på områder hvor det er grunnlag for det. 
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Av viktige tema fremover ble 2%-målet for forskning i næringslivet og den kommende stortingsmeldingen 
om forskningssystemet spesielt nevnt. Det blir også viktig å se de forskningspolitiske prosessene i et 
internasjonalt perspektiv, spesielt i forhold til EU. Vi må markere oss i den forskningspolitiske diskusjonen, 
og er innstilt på å dele hverandres faktagrunnlag og gjennomføre en ny workshop i løpet av våren. 

Takk til Kjerstin og Morten Størseth som har gjort en god jobb med å summere opp seminaret i november. 

5. SINTEFs konsernstrategi – oppstart v/Beate Kvamstad-Lervold 

Beate orienterte om ny strategiprosess for SINTEF konsern og inviterte til dialog med NTNU, spesielt om 
strategiske satsinger og forståelse av omverden. SINTEF har styrets strategisamling i juni som en viktig 
milepæl, mens første versjon av strategien skal være klar i oktober.  

NTNU responderte positivt på invitasjonen og understreker av en tettere dialog om prosessene kan være 
verdifull for begge parter. I første omgang er NTNU i gang med å beslutte nye tematiske satsinger. NTNUs 
hovedstrategi skal etter planen revideres fra sommeren 2024. 

6. Havteknologisenteret og campus-prosessen  

Status for havteknologisenteret v/Olav Bolland 

God fremdrift for de ulike prosjektene: Byggeaktiviteten på Tyholt er i gang og omfattende, forsøkene i K-lab 
på Torgard starter 1. mars, mens maskinlaboratoriet åpner 1. september. God dialog med NFD om videre 
fremdrift. Det blir endringer i styret, hvor Inger Eriksen erstatter Inge Gran som SINTEFs representant, mens 
Sverre Steen går inn som observatør fra NTNU. 

Status for campus-prosessen v/Anne Borg 

NTNU avholder ekstraordinært styremøte 9. februar som forberedelse til at campus-saken skal 
realitetsbehandles i mars. 7. februar vil bygningsrådet i kommunen ta stilling til byggeprosjektene bak 
Studentersamfundet og i Hestehagen. 

7. Samfunnskalenderen 

Brussel og European Strategy Summit: Bård Wathne Tveiten avslutter sitt engasjement som SINTEFs leder 
av Brussel-kontoret. Han erstattes av Steinar Grynning.  

Tor Grande og Vincent Fleischer bes jobbe videre med ESS-konferansen frem mot neste felles ledermøte.  

Lerchendalskonferansen: Diskusjoner pågår rundt program og næringslivsrepresentasjon. Enighet om at vi 
trenger å gjennomføre en evaluering av samarbeidet, sammen med Forskningsrådet og Tekna. 

8. Eventuelt 

Enighet om å utveksle innspill i forbindelse med reorganisering av Forskningsrådet. Rådets uavhengighet og 
legitimitet er i spill. Landskapet er uoversiktlig men sårbart, og det er viktig at vi engasjerer oss. 
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